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1. Kakas pbiba 6e3 vyelyn?
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Llyka — 4,3; Hannum — 3,5; comMm — 2; Kapacb —
3; OKYHb — 6,1




CoM — 3T0O 04YEHb CNOKOUHAA
pbiba. Ero eLle Ha3bIBalOT
«PEYHbIM MOPOCEHKOM».
OObIKHOBEHHbIW

eBpPOMNeNCKNN COM CTPOUT L
nog BOOOW MPUMUTUBHOE 7 ™
rHe3do0 13 pacTeHUN n
Mycopa.




2. I3 kakoun ckasku cnoBa: «...a gopora
naneka, a KopanHa Henerka. Cectb Obl
Ha NEHEK, CbECTb Dbl MUPOXKOK»?
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«Tpn megBeasi» — 8;
«Mawa n measeab» — 6; «MenBeob» —




«MenBenb». Ha OonbLien YacTu
HaLlen TepputTopum obutaet

Oypbint MeaBeab. OH YacTo

ABNAETCA OOHUM N3 MEPCOHAXKEN =\ -~
ckasok. B necy A .
Had0 ObITb O4EHb OCTOPOXHbIM
N HE NMoKa3bIBaTbCS 3BEPIO HA
rmasa. Meosegda otnyrmBaert ¢
POMKUN KPUK.




3.Kakaga ntrua MOXeT XoOUTb
Nno AHy Bogoema??
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Couka —5,1; onanka — 4; nacto4dka — 8




LBeTa c benou rpyakon. OHa MOXeT
HbIPATb 1 BeraTb No AHY BOJOEMA,
LlennsasiCb 3a HEPOBHOCTU AHa,
(KameLKu. Ha gHe noBUT HaCEKOMBbIX,
A\ epBen U ManbkoB pblb. lNorMmaHHyto
! "f6b|L|y BCerJa BbIHOCUT Ha Geper 1

cbenaer.

Xnpom. Cnacascb OT Bpara,
onsnka HbIPSET B BOAY.




4.Kakoe >XMBOTHOe beraet Bcex
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INlocb — 10; Q

renapg — 4; 3asu, — 8




enapAa. [1o BHellHeMy BMAOy
HanNnOMMHAET KPYMHYL0 cobaky C
ONVNHHBIMW HOraMn 1 HEOOIMbLLO
KoLlayben mopaon. ['enapn
NPUBLIKAET K YENOBEKY U
CTAaHOBUTCHA py4dHbIM. OX0Ta C
renapaom LLUMPOKO
pacnpocTpaHeHa B /HOun.

Y renappga obiCcTpble 1 CUMbHbIE
HOM, OXOTUTCH OH
NCKIMIOYUTENBHO HA aHTWUIION.




